Протокол
общественного обсуждения  о внесении изменений Дизайн -проекта благоустройства территории Сергиевского сельского поселения Даниловского района Волгоградской области на 2017 год
станица Сергиевская                                                                                             11 сентября 2017 г
Место проведения: помещение администрации Сергиевского сельского поселения.
Адрес: Волгоградская область, Даниловский район, ст.Сергиевская, ул.Центральная,39.
Время проведения: начало 13 часов00 мин., окончание 13 часом 50 мин.
Присутствовали:
 Председатель комиссии- представитель политической партии "Единая Россия»", депутат Совета депутатов Сергиевского сельского поселения, учитель математики МКОУ Сергиевская СШ Демченко Ирина Валентиновна;
Заместитель председателя комиссии  представитель Администрации Сергиевского сельского поселения. Специалист по благоустройству Мордвинцев Андрей Николаевич;
Секретарь комиссии  председатель  Совета молодежи Сергиевского сельского поселения Челюканова Екатерина Михайловна;
Член комиссии.- председатель Совета ветеранов Сергиевского сельского поселения Иванов Михаил Иванович;
Член комиссии -  депутат Совета депутатов Сергиевского сельского поселения,  заведующая МКДОУ Детский сад «Сказка»Березнева Наталья Александровна.
Приглашенные: Глава Сергиевского сельского поселения Иордатий Анатолий Владимирович.
                                            ПОВЕСТКА ДНЯ
1.Обсуждение  внесение изменений в Дизайн-проект благоустройства территории Сергиевского сельского поселения Даниловского района Волгоградской области на 2017 год.
Слушали: Председателя комиссии- представитель политической партии "Единая Россия»", депутат Совета депутатов Сергиевского сельского поселения, учитель математики МКОУ Сергиевская СШ Демченко Ирину Валентиновну —  внесены изменения в Дизайн-проект,которые  были  размещены  с 06 по 08 сентября 2017 г на официальном сайте администрации Сергиевского сельского поселения: http://adm-sergeevka/ru.
       За  три дня размещения на сайте  предложений и замечаний  по изменению Дизайн-проекта не поступало.
Решили:1. Внесение изменений в  Дизайн -проект благоустройства территории Сергиевского сельского поселения Даниловского района Волгоградской области на 2017 год оставить  в прежнем виде.
Протокол общественных обсуждений о внесении изменений Дизайн -проекта благоустройства территории Сергиевского сельского поселения Даниловского района Волгоградской области на 2017 год будет размещен на официальном сайте администрации Сергиевского сельского поселения.
Общественное обсуждение является закрытым.
  Председатель комиссии:                            И.В.Демченко
Зам.председателя комиссии:                        А.Н.Мордвинцев
Секретарь комиссии :                                    Е.М.Челюканова
 Члены комиссии:                                           М.И.Иванов
                                                                          Н.А.Березнева
